

Энергетическое право

Российский университет дружбы народов

Присваивается степень или квалификация: **магистр**

Язык обучения: **русский**

Форма обучения: **Очная**

Продолжительность: **2 года**

Возможность бесплатного обучения: **есть**

Стоимость: **180 000 рублей в год для граждан СНГ; 4 000 долларов США в год для граждан "дальнего зарубежья"**

Куратор программы: **Вакула Марина Анатольевна**

Телефон: **+7(495)433-14-28**

E-mail: vakula_ma@rudn.university

О программе

В современном мире энергетические ресурсы по праву считаются одним из самых важных сегментов экономики, и именно этим обстоятельством обусловлена острая необходимость в специалистах, обладающих знаниями и практическими навыками в данной отрасли. Обучившись по курсу магистерской программы «Энергетическое право» на кафедре земельного и экологического права Юридического Института Российского Университета Дружбы Народов Вы можете стать одним из этих специалистов.

Особенность данной магистерской программы состоит в распределении учебной и практической нагрузки. Есть четкое понимание, что работодатели ждут от Вас не только теоретических знаний, но и умений применить их в реальной жизни, поэтому более 70% учебного времени отведено на практические занятия. К примеру, на семинарских занятиях студенты рассматривают и решают кейсы, основанные на реальных судебных делах.

Изучаемые дисциплины распределены таким образом, что отсутствие основного юридического образования не имеет решающего значения при поступлении на данную магистерскую программу. Прием слушателей в магистратуру осуществляется на конкурсной основе по результатам вступительных испытаний. Начало обучения посвящено изучению общетеоретических вопросов, что позволяет либо ознакомиться, либо углубить свои знания в данной сфере. Предусмотрены блоки дисциплин по выбору, которые дают возможность изучения особенно интересных экономико-правовых аспектов «Энергетического права».

Существенная часть программы посвящена изучению дисциплин по международному или зарубежному праву. Так, в программу включены, к примеру, такие предметы как «Международное энергетическое право», «Энергетическое право зарубежных стран», «Правовое регулирование недропользования в России и зарубежных странах», «Разрешение нефтегазовых споров в России и за рубежом». Многие из перечисленных курсов являются авторскими, преподавание которых ведется на основе не имеющих аналогов учебно-методических комплексов. Благодаря особенностям модели преподавания, данные дисциплины открывают дверь для работы за пределами Российской Федерации.

Преимущества программы

Программа направлена на формирование у студента умения анализировать и практически применять действующее российское и международные правовые нормы в сфере энергетики, разрабатывать и готовить экспертные заключения в сфере энергетического права, составлять акты, претензии, исковые заявления и иные документы, необходимые в энергетических правоотношениях, анализировать и судебную и арбитражную практику по вопросам энергетического права, проводить научные исследования.

Перспективы трудоустройства / карьеры

В период обучения предусмотрены различные виды практик, среди которых: научно-исследовательская, производственная и юридическое консультирование. По результатам прохождения практики может

рассматриваться вопрос последующего трудоустройства.

Выпускники этой магистерской программы, овладев соответствующим конкурентным объемом знаний, имеют возможность на конкурсной основе устроиться на работу в компании энергетической сферы, например, ПАО «Газпром», АО «НК «Роснефть», АО Концерн «Росэнергоатом» и др.

Специализации в рамках данной программы

Энергетическое право.

Вариативная часть программы предусматривает изучение следующих дисциплин:

- «Государственное управление и регулирование энергетической отрасли в Российской Федерации»;
- «Международно-правовое регулирование энергетики»;
- «Правовое регулирование договорных отношений в энергетической отрасли»;
- «Энергетическое право зарубежных стран»;
- «Разрешение нефтегазовых споров в России и за рубежом»;
- «Международный коммерческий арбитраж»;
- «Правовое регулирование энергетических рынков».

В рамках программы читаются дополнительные специализированные курсы по актуальным темам энергетического права.